
 

Riječ za život, veljača 2026. 
„Evo, sve činim novo.“ (Otk 21,5) 
Knjigom Otkrivenja, iz koje je uzeta ova Riječ za život, završava zbirka novozavjetnih spisa. Autorova je 
nakana omogućiti nam razumijevanje posljednjih stvarnosti, Kristova povratka na zemlju, konačne 
pobjede nad zlom i nastanka novoga neba i nove zemlje. 
Nije to lako razumljiv tekst. Riječ je o razdoblju između 81. i 96. godine nakon Krista. Progoni kršćana su 
žestoki. U kršćanskim zajednicama vlada ozračje straha: Što će biti s nama i s porukom koja nam je 
povjerena? Zašto Bog ne intervenira? 
U tim okolnostima svetoga Ivana, autora ove Knjige, Rimljani progone na otok Patmos. Upravo tamo on 
dobiva niz vizija, uz nalog da ih zapiše. 
 
„Evo, sve činim novo.“ 
Knjiga Otkrivenja trebala je dati nadu progonjenim zajednicama. Unatoč tome što je situacija bila teška, s 
puno nasilja, unatoč neizvjesnoj budućnosti, dobro će naposljetku pobijediti i Bog će stvoriti sve novo. 
I danas, dok pratimo televizijske vijesti ili gledamo naslovnice novina, doznajemo za brojne tragedije. Do 
nas dopiru tužne vijesti i postoji opasnost da se svi mi na njih naviknemo. […] No tu je Otac koji plače s 
nama; tu je Otac koji lije suze pune beskrajnog sažaljenja prema svojoj djeci. Taj nas Otac čeka kako bi 
nas utješio, jer poznaje našu patnju i pripremio nam je drugačiju budućnost. To je velika vizija kršćanske 
nade, koja se proteže na svaki dan našega postojanja i želi nas uzdići.“1 
 
„Evo, sve činim novo.“ 
Ne možemo znati ni kada ni kako će se to dogoditi te je stoga uzaludno istraživati. No sigurno je da će se 
dogoditi. 
Završne stranice Biblije pokazuju nam konačni obzor vjernikova puta: Novi Jeruzalem, Nebeski 
Jeruzalem. Zamišljen je kao golemi šator u koji će Bog primiti sve ljude i trajno prebivati s njima (Otk 
21,3). To je naša nada. Što će Bog učiniti kada konačno budemo s Njim? Pokazat će beskrajnu nježnost 
prema nama, poput oca koji dočekuje svoju djecu koja su se dugo mučila i patila. „Evo, šatora Božjeg s 
ljudima! [...] I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer 
– prijašnje uminu. […] Evo, sve činim novo!“ (Otk 21,3-5). Bog novosti!"2 
 
„Evo, sve činim novo.“ 
Kako živjeti Riječ za život ovoga mjeseca? 
„Ona nam jamči da smo na putu prema novom svijetu koji se već sada priprema i gradi. Stoga je daleko od 
poziva na povlačenje i bijeg od svijeta. Bog sve želi obnoviti: naš osobni život, prijateljstva, bračnu ljubav, 
obitelj; želi obnoviti društveni život, svijet rada, školu, kulturu, zabavu, zdravstvo, ekonomiju, politiku... 
jednom riječju, sva područja ljudskog djelovanja. No da bi to učinio potrebni smo mu mi. On treba osobe 
koje dopuštaju da njegova Riječ živi u njima, koje jesu njegova živa Riječ, drugi Isus u svojim 
sredinama.“3 
Mlada kršćanka Alice shvatila je da slijediti svoj poziv zahtijeva duboku promjenu, kako bi Bogu 
omogućila da u potpunosti djeluje u njezinu životu i obnovi ga. Imala je priliku, kao „neizmjeran dar“, 
boraviti u Indiji. Tamo je doživjela autentičnu radost i osjećala se uronjenom u Božju milost, čak i u 
teškim trenucima. Svoje je dane posvetila molitvi, životu zajednice i volonterskom radu. Duboko su je se 
dojmila djeca u sirotištu. Unatoč tome što nisu ništa posjedovala, pokazala su nevjerojatno oduševljenje i 
toliko su je toga naučila o životu. Nije to bilo obično putovanje, već hodočašće, put ispunjen usponima i 
padovima, na kojem je morala ostaviti svoje terete. A pronašla je obogaćenje i oslobođenje. 
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1 Usp., Papa Franjo, Opća audijencija 23. kolovoza 2017., Kateheza o kršćanskoj nadi; 
2 Ibid. 
3 Usp. C. Lubich, Riječ života, travanj 1989. 


